KURULUM KILAUUZU

SONICBOT
8

- REXi Kesfet
tistrgitud

SonicBot icin Gerekli Komponentler

SonicBot

SonicBot, gévdesindeki HCSRO4 (Mesafe Sensérii) sayesinde dnindeki cisimleri tespit ederek, yapacagdi
hareketlere karar veren REX robotudur. HCSRO4 mesafe sensdrintn doénusturlcusind kullanarak REX karti
Uzerinde bulunan konektdre tek bir kablo yardimiyla mesafe sensdrintin baglantisini rahat¢a yapabilirsiniz.

HC-SR0O4

REX Anakart Mesafe Sensoru

SonicBot Gevresindeki Cisimleri Nasil Tespit Eder?

SonicBot, gévdesinde bulunan HCSR04 mesafe sensori sayesinde dnlindeki cisimleri tespit eder. HCSRO
mesafe sensérii GND, VCC, Trig ve Echo olmak lizere 4 adet pin baglanti noktasina sahip olan bir input (girdi)
sensorudur.Trig pininden génderilen ultrasonic dalganin echo pinine geri dénme stiresi kullanilarak sensor ile

m M3 Somun 10 adet

onlindeki cisim arasindaki mesafe Sl¢ilir. h m M3 x 6mm Vida 4 adet (Plastik)
D wM3x8mm Vida 8 adet
DC Motor g )
__
0 9 Chirps ﬁ“—l M3 x 12 mm Vida 2 adet

m—l M3 x 30 mm Vida 8 adet

)
. . Iy Echo - # M3 x 25 mnm Disi - Disi Aralayici 4 adet
Y

Start Pulse _—I M3 x 25 mm Erkek - Disi Aralayici 8 adet
| | - | Vdd s Y
T T e .
Ech : GND M3 x 6 mm Erkek - Disi Aralayicl 4 adet
O Trigger Echo Time Pulse s Y

Vss "=

&b 02 03 &=

I R3 2 adet

e 3 Motor kablolarini,

o gérseldeki gibi

- ayarlayin.
II ’fMB Somun 2 adet

R3 8 adet

B2

Ayni adimlari diger
taraflar icin de tekrarlayin.

e ——

&) 04 05 6=

M3 x 6 mm Disi Erkek
M3 X 25 mm Disi Aralayici Aralayici 4 adet (Plastik) M3 x 6 mm Vida 4 adet (Plastik)
4 adet

M3 X 25 mm Disi Aralayicl
4 adet

)

Olasl kisa devre
problemlerini énlemek
icin, elektronik kartlarda

plastik vida ve aralayicilar

e - —m

B

- ————————— -

T
1
|
|
|
I
1
|
|
|
I

‘ kullanin.
‘l é :\ i = ==

I P ] 2l

I‘ | ; I : l - REX Anakart

¥
v

I

I

1

I

= I

' 1

i 1

‘ A TR

i Lo ‘

i

L i : g
Oneeeee ——
M3 X 8 mm Vida 4 adet

o= 06 07 |60




’7 DC Motor Tekerlegi 4 adet

M3 Somun 2 adet

M3 x 8 mm Vida 4 adet
T

I

I

I

I

I

I

M3 x12 mm Vida 2 adet

B2

M3 x 25 mm Disi Erkek
Aralayici 4 adet

HC-SRO4
Mesafe Sensoru

R4

Kurulum tamamlandi, kodlama
adimlarina gegebilirsin.

&b 08 09 |6

Devre Jemasi
MOTOR 4
I Pleksi pargalari kurduktan sonra, devre kurulumunu asagidaki semada gésterildigi sekilde yapabilirsiniz.
1
1 [ sensrs
1

MOTOR 3

MOTOR 2

MOTOR 1

&b| 10

Arduino Kodlari

SnnicBot ino

hHPI/TDLIST/SONICDOICOE | ettt ettt s ettt ese e sttt tes e s en ettt st esesess st s stesesesessatasasssssensasatasssssssensatsasass

Kodun tamamina ve gerekli
olan kdtuphanelere gitmek
icin QR kodu okutunuz.




